

Consultas Realizadas

Licitación 425979 - ADQUISICION DE MUEBLES Y ENSERES

Consulta 1 - Aclaración Certificado de origen

Consulta Fecha de Consulta 22-05-2023

PODRIA LA CONVOCANTE EVACUAR LA SIGTE CONSULTA:

- PARA LE LLAMADO DE REF. NO SE NECESITARA EL CPEN EXPEDIDO POR EL MIC , A FIN DE VENECIFICIAR AL OFERENTE QUE POSEA DICHO CERTIFICADO?

Respuesta Fecha de Respuesta 29-05-2023

La Convocante se mantiene en las bases y condiciones establecidas en el documento de licitación, de tal forma, de brindar mayor oportunidad de participación a los potenciales oferentes, y además por que dicho proceso licitatorio corresponde a una Contratación Excluida de la Ley N° 2051/20023 "De Contrataciones Públicas".

Consulta 2 - Consulta sobre material a cotizar

Consulta Fecha de Consulta 23-05-2023

Buenas, podrían especificar que parte (mesada o cajones o patas) de los mobiliarios necesitarían que sea de madera y que parte de melamina, ya que no es claro en la declaración apartado especificación.

RespuestaFecha de Respuesta29-05-2023REMITIRSE A LA ADENDA

08/11/25 07:08